

CARTER D'EMBRAYAGE PLEXIGLASS CNC RACING POUR DUCATI PANIGALE 959 - 955 - V2 - STREETFIGHTER V2 - CA202

CARTER D'EMBRAYAGE PLEXIGLASS CNC RACING pour DUCATI PANIGALE 959 - 955 - V2 - STREETFIGHTER V2 - CA202



Marque : CNC RACING Référence : CA202

Prix: 246.00€

Options disponibles : *Couleurs* : Noir, Rouge, Or

Critères associés :

PANIGALE: 2016 DUCATI 959 PANIGALE, 2017 DUCATI 959 PANIGALE, 2018 DUCATI 959 PANIGALE, 2018 DUCATI 959 PANIGALE, 2018 DUCATI 959 PANIGALE CORSE, 2019 DUCATI 959 PANIGALE CORSE, 2020 DUCATI 955 PANIGALE V2, 2021 DUCATI 955 PANIGALE V2, 2021 DUCATI 955 PANIGALE V2 BAYLISS, 2022 DUCATI 955 PANIGALE V2, 2022 DUCATI 955 PANIGALE V2 BAYLISS

STREETFIGHTER V2: 2022 DUCATI STREETFIGHTER V2

CARTER D'EMBRAYAGE CNC RACING Pour Ducati

CARTER D'EMBRAYAGE CNC RACING pour DUCATI PANIGALE 959 - 955 - V2 - STREETFIGHTER V2 - CA202

Le Carter d'embrayage est usinée par machine CNC dans de l'aluminium et anodisé, le plexiglas est spécialement traitée pour résister à la chaleur et à la pression.

Remplacement OEM. Aucune modification nécessaire. Pas besoin de vidanger!
En cas de chute, le bord d'attaque du capot d'aluminium protège le couvercle en plexiglass.
Pièces fabriquées par CNC RACING «made ??in Italy»
Nous n'utilisons que des matériaux certifiés de la plus haute qualité. Le revêtement est assuré par une société de renom à la réputation de première classe dans le monde des courses.
AFFECTATIONS:



Lien vers la fiche du produit